Итоговая самостоятельная работа №1.


I вариант.


№1. Основание конуса лежит в плоскости (. Шар радиуса R касается этой же плоскости и лежит в том же полупространстве относительно (. Высота конуса равна диаметру шара, а их объемы равны. На каком расстоянии от плоскости ( надо провести параллельную ей плоскость (, чтобы она пересекала шар и конус по кругам одинаковой площади?


№2. Вершина прямоугольного параллелепипеда является единственной общей точкой этого параллелепипеда и плоскости (. Ребра параллелепипеда, выходящие из этой вершины, образуют с плоскостью ( углы (, ( и ( соответственно. Докажите, что sin2( + sin2( + sin2( = 1.


№3. Все двугранные углы при ребрах основания треугольной пирамиды равны по 60(. Длины ребер одной из боковых граней равны � EMBED Equation.2  ��� и 3 соответственно, причем большее из них является катетом прямоугольного треугольника, лежащего в основании пирамиды. Найдите объем пирамиды и площадь ее боковой поверхности.


№4. ABCD – основание правильной четырехугольной пирамиды МABCD. Через середины ребер АВ, ВС и ВМ проходит плоскость, разбивающая пирамиду на два многогранника, в каждый из которых можно вписать шар. Найдите отношение радиусов этих шаров.











Итоговая самостоятельная работа №1.


II вариант.


№1. Шар радиуса R и цилиндр имеют одинаковые объемы, а ось цилиндра совпадает с диаметром шара. Найдите расстояние между двумя линиями пересечения поверхности шара и боковой поверхности цилиндра.


№2. Вершина куба является единственной общей точкой этого куба и плоскости (. Три грани куба, содержащие данную вершину, составляют с плоскостью ( углы (, ( и ( соответственно. Докажите, что sin2( + sin2( + sin2( = 2.


№3. В основании пирамиды лежит равнобедренный треугольник с боковой стороной 2. Каждое боковое ребро пирамиды составляет с плоскостью основания угол 60(. Найдите объем и площадь боковой поверхности пирамиды, если высота пирамиды равна � EMBED Equation.2  ���.


№4. Ромб ABCD – основание прямой призмы ABCDA1B1C1D1. Через середины ребер АВ, AD и AA1 проходит плоскость, разбивающая призму на два многогранника, в каждый из которых можно вписать шар. Найдите отношение радиусов этих шаров.








